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Tento triumf je dalším potvrzením, že Aquapalace Praha je nejen místem zábavy a relaxace,
ale přináší stále nové trendy ve spojování aktivního odpočinku s kvalitní gastronomií v
krásném prostředí. „Saunový Restaurant Revontuli se stává srdcem Saunového světa a
místem příjemného setkávání s rodinou či přáteli a nabízí kvalitní a zdravou gastronomii,
která k luxusnímu wellness centru neodmyslitelně patří. Nabídka začíná výběrem několika
typů snídaní až po fine dining, včetně nabídky finských či japonských specialit. Náš
Saunový svět totiž přináší to nejlepší ze světových wellness trendů, jako jsou Finské sauny,
Římské lázně a Japonské zenové sauny a zahrady. Saunové cestování po světě tak rezonuje i
v Jídelním lístku. Propojení zážitkové gastronomie, designu a jedinečného konceptu
wellness přináší skvělý výsledek a oslovuje širokou škálu hostů,“ říká Vladana Horáková,
generální ředitelka Aquapalace Praha.

Název restaurace Revontuli pochází z finštiny a vyjadřuje polární záři. Doslovně znamená „liščí
oheň“ a odkazuje na starou finskou legendu, podle které polární záři způsobují lišky běžící po
zasněžených pláních a jejich ocasy rozvíří sníh tak, že jiskří na obloze. Příběh vtipně umocňuje
harmonický design a nadchl i odbornou porotu, která ocenila dokonalé splynutí restaurace s
celkovou filozofií největšího Saunového světa v ČR. Každý detail zde byl pečlivě promyšlen, interiér
restaurace kombinuje přírodní materiály, jemné světlo a moderní design. „Navrhli jsme interiér,
který odráží přírodní krásu a klid dalekého severu, ale zároveň poskytuje komfort a moderní
eleganci. Toto ocenění je pro nás velkou ctí a potvrzením, že se nám podařilo vytvořit něco
výjimečného,“ říká Nicole Sehnalová, CEO No Limits Design.

Aquapalace Praha je největší aquapark ve střední Evropě a oblíbená destinace pro milovníky
vodních radovánek, wellness a relaxace. Saunový svět nabízí širokou škálu saunových ceremoniálů,
tematických saun a relaxačních zón, které nyní doplňuje i exkluzivní gastronomický zážitek v podobě
oceněné restaurace Revontuli.

Více informací na www.aquapalace.cz
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